

『心系寻常百姓 可读可用可亲』

宁波晚报



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日**16**版
第10525期

2024年4月11日 星期四
甲辰年三月初三

今天 多云
明天 阴有阵雨

12℃-24℃
16℃-19℃

羽毛球亚锦赛

宁波选手王昶

赢来“开门红”

4月10日,2024宁波银行·亚洲羽毛球锦标赛在宁波奥体中心展开各单项的32强正赛首轮较量。宁波选手王昶和搭档梁伟铿晚上出场,与印度选手加拉加/普拉泰克对阵,最终以21:14、21:17连下两局,获得胜利。王昶在家门口迎来了亚锦赛之旅“开门红”。

▼王昶(左)和梁伟铿在比赛中。
记者 胡龙召 摄

王昶和梁伟铿是本届亚锦赛男双3号种子,32强对阵,他们分在上半区。同在上半区的对手中,本届比赛男双1号种子、印度组合兰基雷迪/谢提受肩伤影响,开赛前临时宣布退出本次比赛。

不过,王昶和梁伟铿接下来在上半区可能遇到的强手不少。比如,日本组合保木卓朗/小林优吾作为5号种子,曾经排名男双世界第一,去年新加坡羽毛球公开赛男双决赛,保木卓朗/小林优吾曾以2:0战胜梁伟铿/王昶,拿下男双冠军。6号种子印尼组合阿尔菲安/阿迪安托,则是去年和今年两届全英羽毛球公开赛男双冠军得主。

今年1月,梁伟铿/王昶斩获2024年马来西亚羽毛球公开赛冠军,收获新一年开门红。随后进行的印度、法国、英国三站高级别公开赛中,“梁王”组合表现不佳,连续三站止步16强。

上月结束欧洲之旅后,王昶就一直跟随国家队在海南陵水进行训练,他表示:“通过这段时间训练,体能储备完全够用。”

此次中国羽毛球队4月7日晚抵达宁波,备战本次亚锦赛。8日进行了赛前适应比赛场地的训练。9日是资格赛,中国选手均没有比赛任务,不过全队在上午和下午都到热身场地进行了训练。
记者 戴斌



责编 叶飞 高凯 审读 刘云祥 美编制图 周斌